Выписка 
из протокола заседания профсоюзного комитета

муниципального образовательного учреждения

 средней общеобразовательной школы № 71 

Красноармейского района г. Волгограда

         от 04.09.2008 г.                                                                                                                          № 1

Присутствовали- 25 чел.

Отсутствовали – 0 чел.

Повестка:

1. Утверждение итогов анонимного анкетирования педагогов МОУ СОШ № 71 для определения степени удовлетворенности организацией образовательного процесса.

Слушали:
            Пелихова С.Г., председателя профсоюзного комитета МОУ СОШ № 71, который подвел итоги анонимного анкетирования учителей по показателю для определения степени удовлетворенности ор-ганизацией образовательного процесса.

С целью определения размера стимулирующей части оплаты труда педагогических и административ-ных работников МОУ СОШ № 71, в соответствии с Постановлением Главы Администрации Волгоградской области от 05.10.2007 г. № 1730 «Об апробации новых механизмов оплаты труда в образовательных учреждениях Волгоградской области», Письмом Комитета по образованию Адми-нистрации Волгоградской области от 25.10.2007 г. № 5504,  приказом Комитета по образованию Администрации Волгоградской области «Об апробации новых механизмов оплаты труда в общеобразовательных учреждениях Волгоградской области» от 30.07.2008 г. № 1891 в учреждении было проведено анонимное анкетирование, в котором приняли участие 21 педагог.
По итогам анкетирования определилась общая сумма баллов – 41.

Постановили:

1. Утвердить итоги анкетирования педагогов:

приняли участие – 21 педагог;

общая сумма баллов – 41.

Итоги голосования:

«За» - 25 чел.

«Против» - 0 чел.

«Воздержались» - 0 чел.

                                          Председатель:                                       С.Г. Пелихов

Секретарь:                                             О.Е. Титаренко

